

炒作开盘热销,制造社会恐慌

山钢新天地竞价卖房被查处

本报济南4月5日讯(记者魏新丽 喻雯) 5日,济南市建委对山钢新天地广场违规销售的行为进行通报批评。该项目采用网上竞价方式销售,炒作开盘热销,制造社会恐慌,涉嫌恶意抬高房价,被勒令限期整改。

5日上午,济南市建委发布《关于对济南鲍德房地产开发有限公司网上竞价售房违规行为处理意见的通报》,对济南鲍德房地产开发有限公司开发建设的山钢新天地广场违规竞价销售行为通报批

评。该项目规划面积20.76万平方米,规划性质为商业,其中6号商务公寓楼规划建筑面积3.03万平方米,包括商务公寓598套、商业31套、储藏3套,已于2017年3月8日取得商品房预售许可证。

此前,有媒体爆出山钢新天地开盘使用网上竞价的方式销售。今年3月,山钢新天地小区6号楼开盘,有购房者在交完认筹金后,接到通知称新加推的房源要进行线上开盘,即通过淘宝APP选房。如此一来,选房变成了网上竞拍,谁出的价

高,房子就卖给谁。

经有关部门了解,3月18日该企业通过淘宝网“智迅房产”网上平台,以竞价的方式对该批房屋进行销售,成交286套。建委表示,此举属于典型的“炒作开盘热销、制造社会恐慌”行为,破坏了公开公平购房原则,恶意抬高房价,严重违背了中央、省、市关于规范房地产销售行为保持房价稳定的有关精神,扰乱了济南房地产市场秩序,造成了极坏的影响。

根据商品房销售有关规

定及市政府房地产市场调控系列政策措施精神,经研究决定,对济南鲍德房地产开发有限公司给予全市通报批评,降低该公司企业信用等级,责令其立即停止该项目一切销售行为,限期整改,整改期间暂停该公司在济所有项目的手续办理。同时,将该违规行为报送上级房地产开发主管部门。

通报中表示,各房地产开发企业要引以为戒,认真遵守商品房销售规定,严格落实房地产市场调控政策,加强自律,

规范行为,守法经营,坚决杜绝此类事件再次发生。对于置房地产调控政策规定于不顾,顶风而上、恶意违规的开发企业,一经发现,将依法依规公开曝光,严肃处理。

根据2016年9月份济南颁布的“济八条”,已取得预售许可的商品住房项目,开发企业须在10日内一次性公开全部准售房源及每套房屋价格,严格按申报价格明码标价对外销售并及时网签。因此,山钢新天地开盘的违规销售行为,明显违背了调控政策。

千余只澳洲钻石级种羊搭包机来青

一只就值八千元,隔离45天检疫合格后落户陕西

本报青岛4月5日讯(记者赵波 通讯员 王志睿 王海涛) 4月4日凌晨4点12分,1380只澳大利亚“钻石”种羊搭乘波音747货包机抵达青岛国际机场。据悉,这批种羊的品种为杜泊羊和萨福克羊,平均每只羊折合人民币约8000元,因可长年繁殖,生长发育快,且肉质细嫩多汁、瘦肉率高,被国际上誉为“钻石级羊”。

青岛机场接到此次种羊货包机运输保障任务后,立即与各相关部门取得联系,汇总相关信息后,组织机场相关职能部门召开协调会议,共同商议保障方案及注意事项,并专门成立专项保障工作组。为缩短卸舱时间,尽快让旅途劳顿的“贵宾”种羊呼吸到新鲜空气,确保100%的存活率,青岛机场提前做好国际进港电脑信息

录入与提货人分拨,并与代理公司沟通,为保障人员准备了全套防护工具。

据介绍,当日4点16分飞机缓缓驶入C6货机位。首先由机场检验检疫局工作人员检疫货舱,并喷洒消毒液,再由青岛机场舱单查询人员与海关和代理公司核对舱单。完成核对后,早已集结待命的物流公司全体保障人员在值班干部的指挥下全副武装,开始进行卸机作业。5点52分,经过多部门的通力配合以及青岛机场各岗位职工的高效协同,将37块大型PMC木箱总计92吨的货物安全托运至物流公司集装箱存放区,并在第一时间在此拆除网套将种羊装上卡车,顺利完成保障任务。

据介绍,为保障安全,这批澳大利亚种羊将在青岛隔离45天,经检疫合格后落户陕西。



工作人员紧急卸机后,将37箱“钻石级种羊”安全托运至物流公司集装箱存放区。

安全生产异地执法检查整治“不放心”企业

10日开始,持续不少于10天

本报济南4月5日讯(记者张玉岩) 5日,山东省安监局新闻通报会上,通报了将采取异地执法检查情况。4月10日起,全省安全生产异地执法检查开始,持续时间不少于10天。

据悉,各检查组将于10日入驻各市并召开动员会议部署检查工作,11日开始各检查组同步开展检查,原则上每家企业检查时间为半天,地下非煤矿山、规模较大的危化品生产企业检查时间为1天,每个检查组检查企业55-75家,执法检

查重点行业(领域)企业不少于1000家。

此次异地执法检查,重点检查地下非煤矿山企业、露天非煤矿山企业、危险化学品生产企业、金属冶炼企业、涉爆粉尘企业、涉氨制冷企业和人员密集场所。重点督查市、县是否按照省里的部署要求开展安全生产风险分级管控和隐患排查治理体系建设,是否开展安全隐患大排查快整治严执法集中行动,总结各地在安全生产执法检查方面的好经验、好做法。

全省成立17个检查组,由执法组、陪检组、专家组和督导组组成,检查组组长由省安监局一名处级干部担任,每个检查组负责一个市,下设三到四个检查小组同步开展检查。

在异地执法检查培训会上,山东省安监局副局长张增胜提到,基层安监部门可以通过这次执法检查,将平时“不敢管”的大企业、本级技术力量“管不好”的企业、“管不动”的企业进行一次检查,攻坚整治一批“不放心”企业。

爱老敬老,“2017敬老月·发放道地好三七”活动将结束 正宗云南三七全省发放时间截至4月8日

三七又名田七,明代著名的药学家李时珍称其为“金不换”,主产于云南文山州,故名文山三七。

三七是中药材中的一颗明珠,清朝药学著作《本草纲目拾遗》中记载:“人参补气,三七补血,味同而功亦等,故称人参三七,为中药中之珍贵者。”

云南文山地处低纬度高原,气候的特点是夏长冬暖,热量比较丰富,年温差变化比较小,年

平均气温为15.8-19.3℃,适宜的温度及水分条件,为三七的生长提供独特的自然环境;其产量、质量均居全国领先,所以消费者在选择三七时,都会优选云南文山三七。

同时,三七为我国传统名贵中药材,系大宗大药材品种之一,距今已有400多年的应用历史,在国内外久负盛名,因此,由于三七独特明显的作用,广泛运用于保健、化工、医疗等多个

行业。

吃过三七粉的都说,作用这么全面,这么好!每天坚持吃一点三七粉都能感受惊喜!

为让更多人吃上正宗的原产地云南文山三七,值此冬去春来之际,在全省发起“2017敬老月·发放道地好三七”活动,活动将持续为中老年人发放云南文山道地三七。

此次活动发放的三七粉,精选云南文山原产地4年15头的道

地三七,破壁打纯粉,可外用,可内服,用法用量不一,作用各不一样,但坚持服用,对健康都有惊喜。

活动期间,打入电话即可申领,同时承诺:“2017敬老月·发放道地好三七”惠民活动所有产品都经相关部门审批检测的正规合格产品。

1、云南文山三七粉发放电话:400-1188-601
 2、亲属、朋友也可代为申

领,每人限领一次。

3、如遇电话占线,请耐心等待。工作人员会第一时间给您回电话,请您保持电话畅通。

4、“2017敬老月·发放道地好三七”惠民活动产品会在第一时间以快递发出,每天限前30名,到达时间会因地域不同而不同,请耐心等待。

在参加活动中有任何问题可拨打400-1188-601电话咨询。

敬老爱心行动

进口欧米伽3·养护心脑血管 订1年送1年,398元吃一年 特别声明:用于“买一年送一年”活动的原装进口欧米伽3,不是国内分装,不是单纯的原料进口,原瓶原装进口,生产、包装全部在原产地本土完成。

原装进口欧米伽3 今天订1年送1年

时间锁定 4月6-8日

免长途电话: 400-1188-601